

Открытие мемориальной доски

30 сентября, состоялось торжественное мероприятие, посвящённое открытию мемориальной доски выпускнику Зуевского техникума, гвардии младшему сержанту Владимиру НИКУЛИНУ.

Уйдя служить в армию в 2021 году, он подписал контракт летом 2022 года. Его первой командировкой стал Нагорный Карабах, но уже в феврале 2023 года в составе штурмовой роты морской пехоты он прибыл на территорию Украины, где проводится Специальная военная операция.

Владимир погиб в ходе выполнения задач Специальной военной операции 18 июня 2024 года.

На мероприятии присутствовали много гостей, друзей, преподавателей, студенты Зуевского техникума.

Почетное право открыть торжественное мероприятие в память о мужестве и самоотверженности Владимира Михайловича Никулина было предоставлено директору техникума Н.А.Пыхтеевой.

Наталья Александровна рассказала, каким он был ответственным, активным, исполнительным, спортивным парнем. Выразила благодарность родителям.

Также с тёплыми словами на мероприятии выступили глава Зуевского района и военный комиссар Сергеев В.Ю.

Наш святой долг — помнить парней, отдавших свои молодые жизни за правое дело.





